RRIMER NIVEL PRIMARIA

Nombres:

Apellidos

]

| @ Indica el par ordenado de la Cuenta cuantos objetos

iCuantos escalones de
libros le falta subir a Pepito
para llegar ala meta?

! 2 3456 7
| ?eswe-s:aJ |H&5puestaJ

;,C.uantos triangulos hay en
Ia figura

A

|RespuestaJ

- estrella estan encima la mesa

" T “_Qm@\

@ Ordena y luego suma

= b s &

Dﬂﬂﬂa‘l agura refiran 2—+ SCionios ouesdsT
Hespuesta i i T e @

@ Marca el conjunto que tiene H.

mas elementos ! |
Hespuesta FRespuesta
o~ "*'I -
Resuelve: La mitad de 12 es:

86 + 34 -48
Respuesta

Suma ocho mas siete
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[Apailidos:] |
@Delﬂscﬂnjuntns: Escribe en letras el
resultado de:
A 17+8-3+4
.U
-m -a
1 _
s
Sume los nimeros impares
que la cifras de sus
AuB= decenasempiezacon 2 :
P]Dibuja un cuerpo X
geomeétrico - Respuesta

Resuelva:

£+ 3+ P2+ 7

|R&5puest

Anabel regala sus galletas
64 galletas de la siguiente

manera la primera vez la
mitad, la segunda vez la
mita de lo que queda, la
tercera vez la mitad de lo
que guedaba y asi
sucesivaments, en cuantas
veces regalo todas - las
galletas:

Respuesia

Cuantos tnangulos hay en
la siguiente figura:

Ko 9

>IN
Respuesia

ResuelvasiA=3 M=§;
U=9T=12

A+M-A+U-T+A

Abelito quiere ir a su casa por

la siguiente figura pasando
por todas las lineas, pero sin
repetir 2 veces por la misma

linea, diga si puede o nUE ?

|

Respuesia

i ]
W En el doble de tres decenas
cuantas docenas hay :

|H&5puest




Un =alon de clase tiene 23 vidrios
en sus ventanas ; Cuantos vidrios
habré en la escuela, si tiene 17

asalones?.
@ Halle el producto de las cifras del total
de vidrios de la escuela.
a9 b)24 ¢)432 d) 14 e)28

Halle la suma de las cifras Ael

producto de los nimeros de una
cifra (excepto el 0)

a)27 b)18 )80 AI3E )28

5i al cociente de 88 v scaumenta
° el doble de una decenay a er._te

resultado =e divide enle seis,
ocbtenemos :

a5 b7 cB d4 =16

@ Hallar “a+b"en:
843 L7
14 12 B
an

A4 b)2 c)8 d)& el7
@ Debes colocar un nimero de igual
valor para que cumpila la igualdad -
0 +48=7.[]

ay12 bl cl6 dis  el7

TERCERYGRADON /=0 {I'T1:{M

@ iComo se escribe el nimero :
E novecientos cuarenta v cinco mil
i treinta y uno?

| 2954031  b)9945031
d)9450031 e)945301

c) 945031

i 7/ ] producto de 8y 12 le adicionamos
i la potencia de cinco al cubo
results:

i 21225 'B)241 ¢)125 d)96 e)221

i j,ﬂlfantu le falta a la suma de las

I cifras del|producto de 235 y 25,
parsguessaigual a SU7D?

ayzn B)3D | ¢)7D diSD e)1D

@ En ‘tudnto excede “seiscientos
pchenta y cuaire®™ al friple de
“ciento noventa y cuatro®

ajcien b)centotres c)cientodos
d)ciento seis e noventa y siete

Halle : 4"
il @ | exponente esires
#lLabaseesocho

a) 6561 b) 24
d)512 e) 64

o) 243

'ﬁ'l Dadolos conjuntos -

ey J/=1456,7.8)
A=y eM 1=x <6}

iQue elementoz pertenscen a la

region sombreada?

J A a)ETE)

b) {43}

c) {67, 84,5}

d) {4;5;1;2;3}

e} {1;2;3}

@ Hallar: A: B

4 8596107 AB
a1 b)19
@ Cuantos triangulos hayen Ik

figura:

c)68 dj8 e)as

a) 20
by 13
c) 12
d) 14
e) 18

Sedefine
MEN =MN - 2(NM)-M"
Hallar el valorde: (28#3)# 23

a7l ki3 o122 d)-7F1 e)-81

@ De la sucesion cual es el terming
equivocado
57,1014, 19; 24, 32 40

a)14 b)32 )10 d)24 e)4D

@ Hallar el nimero que falta -

a)14 b)122 c)164 d)48 e)177

ﬁ_f Se sabeque
- S+ p o+ =15
AO=30
o =Fe
iCualeselvalordeT + /A +(O 7
a1 B2 )3 d14 5
f,f.‘l.léﬁtﬂ&ﬁ la edad de Abel el
el riximyD @M, 5i hace 5 anos tenia
el triple de una década?
ay20 - B35 )18  d)1i15 e) 36
‘1.? k1 perimetro de un cuadrado es
80m ; Cuanto sera su area?

a) 225m
d)400m*

b)60m
&) 125m*

) 225m’

£ Indique el cuadrado de la suma de
las cifras del mdltiplo comin de dos
cifrasde 7y 97

a)9 b)18 )27  d)81 )14



@ Ordene de mayor a menor :
5: i' D:l' ,J:i' E:l

3’ 3’ 3° 3
a)ESJO b} JESO c)JOSE
d) OJSE el ESO

Efﬂﬂbdﬂf1£+.2.+1+.3.
4 & 3 B

# Del resultado cuanto es el producto da

las cifras del numerador.

ajd b)y10 c)6 d)F €}

@ Abel comprd 3 camisas por S 30
¥ c/u. =i al final |2 sobre S/ 33

i Cuanto tenia inicialmente?®.
a)j202 b)173
Hﬁsuelu‘a:

29 13-y 40428
2 2

a7 b)12 )13 d)16  e)18

@  Cudl de las siguientes fracciones

es equivalente a 16,287
a) 47 b) 74 c)5M4
d)31/56 e) 64113

c)126 d)ME 'e)159

NIVEL PRIMARIA

@ Analbesl compro un temenc para
construir su casa de forma
rectangular de 48metros de
perimetro, cuya base mide
15metros, pagando /.25 el
metro cuadrado. ; Cuanto pago

Anabel porsutemeno?
a)a/ 1150 b) s/ 3375 c)sl.845
d) =/ 3000 e) sl 3500

@Cuérﬂ.ﬂs cuadrilateros hay en la
L.‘*—-"'.J siguiente figura :

a) 18
— b) 24
) 23
d) 27

N &) 16
Jhoanny compro una amoba de

papa’ en donde vinierom 247
papas ;Cuantos grupos de 13
papas podra formar?

a)13d b)18 )24 dj19 e)28

)] si:
A0+ BUM + BE.C + Lxl) =84 32
Halle :A+B+E+L

@18 b3z )27 dj12 e)17

@ Halle el termino catorceavo de la
siguisnts sucesion :
84,8178, 75, ...

A)T2 b)45 ¢)51 d)66 e)54

resuelio 14196 problemas de
matematica, =i cada alumno
resuelve la misma cantidad
diariamente ; Cudntos problemas
resuelve un alumnoen un dia?

P~ En 3 semanas 26 alumnos han
.{!ﬂ]

a2l b)23 )30 d)28 e) 35

o

aFd En un salén de clase hay 40
alumnos 16 son mujeres ;i Que
porcentaje son varones ?

a)30% b)20% c)50% d)60% )40

ﬁ i Cudnto suman lus nu=ecros del

e M2z de febrero considerando gue
sea este un mes delano bisiesto?

a) 7a0 b) 860 c) 433
d) 435 e) 1235

1 -

0§ Efectus:

e 30+ 4)-6+47+ 2 B2

a1 b)15 o0 d)-1 e)-27

@ El poligono siguiente esun

a) sieteagono
k) hexagono
¢) heptdgono
d}) hetagono

&) pentagono

Halle la medida del angulo £BOD
2i LZACD es recto:

a) 30°
b) 60°
5 c) 15°
d) 12°
X ) 25°

3“2:&

(8]

ﬁ Indigque lo que representa el
iy diagrama -

p- ajA-B
b)BE=A
c)BAA
d)ADB
e)AzB

-

En un =alan de baile estan bailando
EN parejas (varan y mujer), menos
Bwarones que solo estan mirando
i Chantas varones hay en el salan
ge waile si en total hay 94

personas’?
a)72 b)51 c)9d d)gs  e)43

Si dos lados de un tridangulo miden
8m cada uno vy el tercer lado Tm

i Quetipo detriangulo es?
a)escaleno  b)isosceles c)recto
d) regular ) equilatero
Hallar:l:l‘“ a)27  d)49

e 01+ b)81 e)l16

AL c) B3

FaX



£5i 22 escriben todos los nﬂn:rems-

desde el 1 hasta e 99, cuantas
veces hay gue escribir el digito “5°7

a)20 b)25 dj10

En el trigngulo ABC =& tiene que
¥ AR =AC  ;Sisezabegueel ZA=
40° entonces 2B = 7
b)T0D c)8D0 dysd

c)45 e)32

a) 40 e) &

@ Anabel tiene un cupondel 209% de
descuento sobre el-total a pagar
de su compra en la tienda de
jugustes. Ella decidid ir a comprar
una muieca. Al llegar a la tienda
g2 encontrd con gque la mufeca
tenia un 30% de descuenio. ; Cual
es el descuento total gue obtendra
Anabel si decide usar elcupon

b) 60%
) 6E%

a) 50%
d) 0%

.iCuéI es la suma de los primeros

30 ndmeros en la s.u::esmn
1,22333444455555, .

Ehit -}

c)44%%

a)134
d) 156

b) 148
e) 146

) 164

@ La suma de las cifras de la suma
total de la suma de todos los
enteros entre 10 y 250, los cuales
terminan en 1 es:
dj24

a)2f b)28 c)25 £) 26

[£152:Y2(0) NIVEL PRIMARIA

@ Calcular - “x*
La(14)85
T4( 8 )93
43( X )78
a)32 byie c¢)28 d)22 g)2

a)si bj9 c)19

®

@33 b)3az

A la edad de Anabel le restamos
ocho afies v luego a la diferencia
lo multiplicamos por 3,
obtenemaos 33 ;Cual es la edad
de Anabel?

dy21 e)18

Alinicio de una clase, el nimero
de hombres era frez veces el
nimern de mujeres. En ese
mamenta el profesor encargd un
trabajo e=zpecial en el auditorio
del colegio a cuatro hombres y
cuatro mujeres, quedando dentro
delsalon tantos hombres como
cimco wveces el ndmero de
mujeres. ;i Cuantos estudiantes
habia en total aliniciar la clase?

d) 24

)34 g2

Dentro de 20 afos, Abel tendra el

a)22 b)1a

7o

doble de la edad gue tenia hace
unaho. j Cudl es su edad actual?

c)27 d)j21 e)19

Andreé escoge dos nimeros de
la ista -9.-7-5, 2, 4, 6y los
multiplica. ; Cual es el menor

resultado que puede obtener?

a)-63 b)-54 ¢)-18 d)-i0 e)8

1 1] En cinco dias cuatro vacas negras

y tres coloradas dan tanta leche

mn‘ru tres vacas negras y cinco

coloradas dan en cuatre dias.
Podemos afirmar entonces que -

a) las vacas negras dan por dia la
misma cantidad de leche que dan las
vacas coloradas

b) las vacas negras dan por dia mas
leche que las vacas coloradas

c) las vacas negras dan el ouwble'de la
cantidad de leche pordia que lo qgue
dan las vacas coloradas

d) las vacas coloradas dan pordia mas
leche que las vacas negras

e} no se puede saber

La Sefiora Cosme fien= 3 hijos,
cada uno de ellos tiene-g hijos y
cada uno de ellos’ fiene S
pequefios nifos. ;Cuantoz
descendientes tiens la Sefora
Cozsme?

a)16 b)75

ajel_.ln pedazo de papel tiene forma

uctagunu regular iCual es el
nimero méaximo de veces gue
puede doblarse eate papel de tal
manera que en cada doblez las
piezas dobladas empalmen
perfectamente una sobre la olra?

)30 d)50  e)85

aj b2 c)d d)3 el b

fn A Delalista de enteros positives del

K 100 al 999, inclusive, la cantidad
de ellos que no contienen los
digitos 2,5, Tufiesiguala

a)216 b)123 c)180 4130 e)120

Hallar la suma de las cifras del
resultado de:
A=243%1001001001...
20 ciffas 1
a)184 B)185 ¢)170 4)180 e)200

Hallar e mencr de 3 enteros
consecutivos, si sabemos que los
3y mel menor, sumados con la
tercera parte del ndmero medio,
equinvale al mayor

a) 21 k)22 c)20

dj23 )12

I.-. - - .

,‘!_-31 £ Cuantos numeros primos son ala
vez lagsuma y la diferencia de dos
NUMETCS Prirmos?

a)0 b4 c)2 d)3 e)1

@ Cueletra sigues -
5P M H;

a)E 0T c)R d)B g)0

@Cuéntas periodos hay en un
numerno de 122 cifras :

a)12  b)16  ¢)20 d)4 &)1
iCuantas cifras son necesarias

ra escrbir todos los ndmeros
del 1al 20077

a)2004 bir000 c)6921 d)9993 e)&o01



2L BSEXTONGRADO

2006 + 2008 + Y.

3« 2007 =
Entonces vale

a) 2005 bj2006
dy2008 e)2009

c)2007

"2} Halle el valor de “x"

1+2+3+ . _.+x=3aa

@i b)36 c)37 d)38 eI

Xiomara comprd platanos a 4 por
Si. 130 ylos vende a 7 por SI270;
5i ella debe ganar S -510.
iCuantos platanos tieme que

vender?
a)él b)ed c¢)72 d)B4 e)100
Sabiendoque:
Z2a#3ib=3a -7b

Calcular-A=(3#3)# (6# 9)
a)d B0 11 dy12  e)13

A% b)B1 )1 d)333 e)998

@ ,-_-,CLIEI'I’[D mide el angulo de un
triangulo rectangula?

a)20* b)f0* c)sd* dys0° ep8l®

NIVEL PRIMARIA

: Halle el total de fridngulos en Ia
U figura.

a) 32
b) 34
c) 28
d) 36
e) 33

Sra+b+e+l=24.
Halle el valor de “NMF.

i MM = abel + eabb + bela + llas
all4444 b) 25554 c) 26664
i dy2FiTe e) 28 564

I Halle el nimero que sigue en la

speesion y luego diga el producto
delas cifras del nimero:
210, 368,130,222,

ajdl Bb}15 «c)3 d)0 e)8

".'l"'ﬁ Cuantos tridngulos conun & hay
Ccomo madmo en la siguiente

figura:
a)d
b} %
o gi 7
e)s

Qué parentesco tiene conmigo

¥ una mujer que es la hija de la

esposa del unico hijp de mi
madre

a)tia b) hermana ) hija

d) prima e) esposa

En un ndmero de 50 cifras
cuantos periodos hay

a0 b)16 «c)d d)10 e)3

Si en una circunferencia el radio
ol mide 71 cm. ;Cudnto medird el
area del circula?.

b) 49mem’
e) Mmem’

) 7tmem’

a) 11nem’
d] S1mcm’

De los 600 alumnos del colegio
Santa Ana, aprobaron el curso de
matemat{:a 432 v de los 650
alumnos del colegio Amauta | lo
aprobaron 455, Pedemos
entonces afimar gue

a) Santa Ana obluvo un 2% de
aprobacion més que Amauta

b) Santa Ana y Amauta obtuvieron la
misma aprobacion

c) Amauta obtuvo un 1.8% menos de
aprobacion que Santa Ana

d) Amauta obtuvo un 2% de aprobacion
mas que SantaAna

e) amibos aprobaron entre de 3%

@ Cue ndmeno es el terminay
5T 113,17 a;ny

ay1s b)3s )23 d)yx2Z e)Z9

:i"é Siun recipiente clbico de 80 cmde
. lado se encuentra lleno de agua en
un 28 % de su capacidad,
entonces la cantidad de agua que
contiene el recipiente en deciliiros

esde
a) 143,36 b)143360 ¢)14336
d) 14 336 e) 1423 6

La cantidad de nimeros entre 1y

107 gue sdlo utilizan dos digitos
Jgiferentes al escribirlos, (por
Semplo 1919), son:

a)450 B)389 c)387Y d)418 e)273
] Elnimero que deberia aparecer
° em €l -recuadro para que se

cumplala siguiente igualdad
111—11—1={?T?—??—T:|+|:| ,BS:

a7 By )9 d)10 e

#Cuanto debo pagar, en soles, por
¥ na llamada telefonica de 5
minutos, si el primer minuto cuesta
1 =0l y cada minuto adicional 75
céntimos de sol?
a)32s b)3 75 c)4 did42s e)s
En mi colegio hay 120 nifios en 6°
de primaria. Dos de cada ftres
tiemen el pelo negro. ;Cuantos
nifos de 6° de primara de mi
colegiono tienen el pelo negro?

a)30 b)40 c)60 d)B0 e)100



